
Zájezd do Anglie 

 

       Nedávno se naskytla příležitost vycestovat se školou do Velké Británie, tak jsem se rozhodla toho 

využít a rozhodně toho nelituji. Navštívili jsme mnoho hezkých míst především v jižní Anglii, a proto 

vám o tom chci něco málo povědět. 

       Celý zájezd začal chvilku po půlnoci v sobotu 30. září, kdy jsme vyrazili z Příbrami. Čekala nás 

dlouhá cesta přes Německo, Belgii, Francii, kde jsme strávili jednu noc a na závěr přes Eurotunnel 

do Anglie. Tam jsme dorazili v ranních hodinách, takže jsme před sebou měli celý den. Tento den 

jsme strávili v nejprve v malém krásném městečku Rye. Dále jsme navštívili jeskyně v Hastings. Na 

doporučení pana průvodce jsme si dali známé fish and chips, avšak moc nás neohromilo. Před 

příjezdem do rodin jsme viděli útesy Seven Sisters a večer už si nás převzaly rodiny. 

        Dopoledne následujících dní jsme strávili výukou angličtiny. Odpoledne jsme jeli do Sea Life 

Centre v Brightonu, kde plavalo spoustu zajímavých rybiček, a rozchod jsme strávili nákupem 

suvenýrů, procházkou městem a sbíráním mušlí u moře. Na město Porthsmouth jsme měli krásný 

výhled z místní Spinnaker Tower. 

         Následující dva dny jsme se vydali do Londýna. První den byly na plánu studia Warner Bros a 

letecké muzeum. Při cestě zpět se naskytla nemilá událost a to bouračka s jiným vozidlem. Naštěstí 

se však nikomu nic nestalo a po vyřešení s policií jsme mohli pokračovat. Další den už jsme naložili 

i naše zavazadla a užili si poslední den v Londýně. Snažili jsme se toho stihnout co nejvíce. Nejprve 

jsme zavítali na fotbalový stadion Chelsea, který oslnil především naše fotbalové nadšence. Dále jsme 

viděli slavný Big Ben, Buckinghamský palác či London Eye, z kterého jsme si prohlédli celý Londýn 

z výšky. K večeru jsme po Temži dopluli lodí k autobusu a spatřili Londýn opět z jiného úhlu. 

         Nakonec jsme opět podjeli Lamanšský průliv v Eurotunnelu a prospali většinu dlouhé cesty zpět 

do Čech. Celý zájezd jsme si moc užili, získali mnoho nezapomenutelných zážitků a objevili krásy 

jižní Anglie. 
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